Ejercicio 2

A partir del siguiente diagrama en blogues,
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u(t) xi(t) + v(t)
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a) Obtenga las matrices de su representacion en variables de estado

b) ¢Es posible obtener una representacion diagonal de la matriz de transicion? De
ser posible, escribala.

c) Calculey grafique la solucidn de los estados para una entrada escalon para un

!

0
vector de estados iniciales x(0) = { J

d) Calcule la salida temporal para el vector de estados iniciales considerando como
entrada el escalon unitario.



g\z‘f@?[‘\a(/lavx Q\}CFC(QO 9,

D) iAQ nos fi/\}\'ﬁ‘y\_ [aS \/am'guo' ,:]Q U+2)er 3\,1 JCL@\ v s)(isC (‘L’qo%e fzufﬂ

1"J7 /ILD",{)J VJF;)i/]((;' cl,g @%JJ@ Corme N FQJ»or(_; TAS) 6/ )’{f&{%) ‘ {;zj
j?caos f”‘f@J«"aJ—Ow)’ /!

M Sy JC Co[oc,).q d L? 5o L‘J» Ol_e
Aﬁ "”03’0 ?\u{ 3inor9 25 V\.CCCSQI‘;O N rwo £ [.:)5 cCu_aq‘onU Jc @-‘60[9
CDFF“P’»A\"%J(U . Psn er/ 5e. FZM’RJA o ecurcones ﬁrve 50’5/4 Je
Crd Une J(»c b _g.\/ﬁ,w:‘)(lorcj .
Qe[quLVS(/wmm,mu)@z,p¢¢(hzﬂﬁyuk@(aﬁg/@
k) [) /’\7(‘0 a.) thl’. JXir )C])H); )&H‘) / q)@j [0 q{v{_ (.) fC"’J)CL‘&C\ C(;‘el
Sumvd 4"9" ( re;uql'ta -
W) - wxlE). LX) (0)
- 2

De s e 3n§[06«> 4 e( 5‘)“~\J‘°’ $2,

- ol X L

—
-

A .c.( 5”""3)0,{ 53 -

E |
Kw:,mu+&w (ﬁ



Avﬁaruravﬂ;ﬁ) 3/{\(3 lob‘ja’t}v lD} €Cv)ioney ({) /[2)
)= 2m) =8 xt)
}( X (1) = ml) -z2x,

”Lﬂ%b/\m)j p) /9 ﬁw"/\,\,g WDF(;[’LWC—{()

(
x ) - [‘57 O] x () 4 [Z]/\/ﬁ
- 0 "Z_ N

‘de M})‘.M\o fw.ocJ-v;
j[“: L1 1] x2(H) « 0. 4lt)

¢
Con /5 f[u{ (95 Mb‘{’r\(ct; Gof'rcSFOn J.*’—»‘(LU Jon

A = ['g 9;) 3 - [Z] cz=Tv 1] D= o
B =L [ |

. L) PD N FOJ—(’I 0‘0+t"\tr uny - rﬂfrtr“+btio? A;;)gorf\bl Cl{ [3 W>+r(5 J{
tTronsicd € mecurioj(ue ly Mafhs Aostr disgons) . Enert
(200, &5 tnmporonte RCordc gue los lore & b diogonof son

105 bu+GV‘9lor¢5 . {;’\ tf"\l‘t CIrD r9f+;Cv()// iD M?’('NS A &) a)”l"b(jam

[
Con ) ‘or’u —? 7-—Z M la 3598‘7“)1} La ms"['f\g Tm,\r\"a:&f ¢/€)

Corrts w»}{d{ 25 = M; gt
T ¢ lt)- e . [C OZ{]
e e"

( g-’\ e{ C;E)ro L ?J( A nd stT3 ){()5;”\)11 es W‘Oﬁhf< OH‘W\?{ und

,»w;fn‘b JL,W’L()Aféuo/m J(agput FUO %\/{ vy oD Corft)"?ccmolo- d “’f
kgl \ N .S'(Nxejbw £ - C(:)/h) SU"O/ ﬁ“( ( y fo;ﬂu (JJ bu’(LDV')loM J{ A
 son NsTiates . Pon 6 btener lb ’V\a’h‘?ﬁ A X 5 st yfmcjarlc,

X/V{ €s “waa% Av, St I)r‘OCté—( o[f’,[ J‘fg)b[z;‘-( MoJo -



,\) OEO+L\EMM los le{‘o\/)iom C{L l) {WY‘(\’B A of‘gi'f\s{
l) A “73"%‘ gﬁ C!:t:d Jv'hbv-‘)(om . o(b*t\MJ JVs @F(UFWM\A\"AAL(/’
av+ovcc'f'cra
Z‘.) ‘For"“bmoj Unsd Mﬂ(h} Jc 'h‘)"ﬂﬁvrmw[oi (‘) 79( ﬁru( JuJS
C,otunmmz; Vda 2 fy“{—ar Formuj\f frw los Jv’h Vt’c'{kw‘zf

1) A st ke o Az P AP g
Vy D J’I“A 30«4){[ o lo_; 9U+Ov)(of‘u Obj"”!‘t)-w 2 l} 2 6(

Org‘w 4~ %uﬂ; qum ooIOC-)(le [55 ,)u‘h Vfc“{'a!’a 4 IU CO[UMAl:'ali f

5) Ly Nﬂ%ﬁs J{’+ﬁnﬁiié,5tﬁ'fAmncU
AT L+
g, M Teteo

-

dJoade A4 Al
o -?,Q:l«j Fea los gv"}ox_/)[gw
J,{ A N e/ cfrJ"a"\
dodo < ‘{/)
C> G”‘JQAJ'O Ll PFJ&\ ID J\"D[UCL‘O/’\ ”ﬂl\/m( c’*’d [o& 65;{;)19;’ +Miu¢~/
R i " j & ,7 g p
“.')/wnal-) }o[v&o:q IL(LYC Jf_, /o)' C.S%)Ja(/ Se. ret‘:(ﬁrch )I vf,§'(‘0r o]{
Vad’f‘a&)((_; (J,f,, (’;‘(—aj-o u j;j‘{’f,»\,) ‘?U{ rﬁfuzh J—e C:MOI{C{OmCJ é\/l_‘[C;J(U
Jia f\{fxg)um M‘(’/?Ja 'loré.)’em*(’e i} {a Fo’rmub :}‘ue J-eéf 9/7][0)/:;—( e5;

. (tta) ,
Xl (:r) - 6 A & (‘{“0) , J—DmJ-e Qtf,éévx LZA' [QAJ{ CGongr (‘R/\;(;,') {O’
g)‘e/‘wx (l\} roe r‘) r \M‘ J{TVM;A)J-D ‘hkrv '+°
 for V) (o,rU J{/ Vec“h?f X

e A'Uzy+ro - ’
v ' ‘)\’"0‘/ %‘0: O

~ 4t : O
MOJ_“ ve Xol4 At 65 o O . y /45({7
bomeh que Kol 6" o) - [ el L



6{( "ré(“mif\-’o M}(‘\L) 9{0;)/1&( P@jﬁu{ r3ple 5—(,(9 l/‘U v tb\, 3 d,arJ()‘r Jd ’tﬁ“vf’a ;4:“‘)?
To-o .

1) & odte om0, st mer pile b b ;cfé) fobl gue poede e

ZK(?M}’QA’) Como sumy g}t Un) jzgtucﬂof\ ({ It J{ lT) La J( vnd /‘0(#&2’( f)fj:u)ﬁ

Y ),
LM ]Cof’”"’)’ NADg r‘;w“a & OI/J-LQ\QF' [3 far—(-e. (il)/( Jﬁ (L}Hj, U Lcaf j{(t}

[) Usir [0 holly Jo = C) 79 Jue st usm bt oni iz A Claacer maile

B DTZ{C),' $wz yﬁ H): C,)(Z(T) Jff waJm :ﬁve :

. - £
Ejl ('H‘: [ || 3 [ O ﬂ; = ebz M5 (t)
U
e J
Z) L) 04’0 fora st () ﬂi)i’\oLv _tﬁuf jL“’} TZ&( }9/ fof/w J{ [> o
i+

(a ¢y 7% (1) | hollsr [> forms 8””( * ﬁﬁl’f):g

(0e; . homo
So Lo~ 399/ .
o . ‘ G o AL
Lon T } ML Cornp i Cey «)( s ec. CJDC'LU’?S‘H @) Jjjﬂfl{"" +Cl€ J ’
3 USI CondiLibn b E/LLCL’)LG b 91[0) € y;(&) ﬁru{ F’MJA
Y}LJVO‘;[J‘( Jﬁ _)E(O): [XL[O)] - [O} U-S)ag]-p [Ls’ LCv)ygoatu Jg Vé(e
, (

% o)
ke esle . Con alls gmtwu i@-f.@j“” C,7 Cy
& estt coo, T y [ (,9}“‘ wents b st by plee Lo boec orvcx[m’)ﬁ'o
son o5 svtov [ores Je A) son =9 7-2 g ol gre 72 (+t) Titae b

| por jicﬂ; {9 [H .6 é-zfj/@[ﬁ



;Or ‘D+FD 0 S92 b0 .
F i ');0 l) ’?U\c

L&H‘j: /Y‘l. <+ X‘Z ([) (Qéccrlztvw io»c Fap yl [tﬁ)/ MH];‘:O )/
ot Lorinls 4o |

y' (1) X, ex, (2)
?e_%fi»)mio to o ) y ) tentmos;
Yelo) = X (o) + X, () (3)
Y,05)- ¥ 0] +x,'6) 1)
e podoss obtae x'6) 0 5] Jo Xt) 2 AxtHl 4 8AL

( AU va et VAR 0)

Con Lo qut (1) q/\/ﬂ. 5
Yo'lo) = ~8Xilo) -2 (o)
;&Uﬂ5~ ru/xpﬂyuh X (o) f{/z[a,) Uf»}ém— )
{ yolds
Yg'(o)e -2
Que (on usados pon hollsr Coy G es llgvrn nvevimente -

y b e

‘/M;\ao es necesrrto Lvagtme [> %&G‘)



B‘;SRC’DW@’\% 2xSHA A‘\?S Mé%\s}bs ffofc(’[c)wa-l« & u;V)(L\’(‘C!
\> ' U'SC’V“ fa, fé/fm'/ {5 JQ Vari s H(: J—( 65-65«(—73 /Jon /A f»f.‘it 'Fo,rJ:mL cjr/(‘f
¥ éﬁ e -

DGH}‘:J C%(fz B ulz)dz + Dalt) (()
+ - ,

Aoﬂg{ (f);ﬂ éj’ [DMD% ’V"\b‘\»ri A-f,_tr)’\)lC(O"\ Cblculbdb {A L)

MC"“) J lo bf{’m} e e)’l\e a0, {’,.l esClon uni 1[9”0 M5 14)

B | -t qld3) o T2 V7 ()
ng, ‘é)f(%)? J [N [e O Q'—Z(M‘&[”]t\

/-J{ 4»05 J‘t\){j i’_e‘)uh(vd

l\/o‘l'e g‘u«e ) ge *fﬁs J{ Uny ¢oNvo UC\,m

(1).] «tt Oyt
\bs‘ ofgrw%oojfi) 9

(t-2 DY 2 ) 4T -
[6‘5 ) e J[;{

(Z(;S‘Dlviév»é-o (2)
NS,
DFW‘)‘. J

| t
3 -i(fc-Z) ~7.Hfb)) (;JZ . 2¢ e
) S (26 g d e g %

= k) e | _%+ X]L - | ‘1«{~( 'L’,) )
- et 11)t _ g (e ~>) L e ¢ -

. L ‘ C i |

Y ¢ . ) b at

-1t o 3.7e ¢
- L.« 2@ + ‘ - € ”

) }A) A/.)DJD{

vl ’f‘!’fb fJC Uny S0

ecor drn ny /wv(’r\‘Le
Recor drade finsl ¥ 0. e G, 16

\a Fcr.w) Coffe C+b -S‘ffp y ﬁ H\’ -



Z) L ﬁ;"’“dlb ()—w(‘/'vuij ~ (’) ¢5, Cormo ftf”"‘(”cfo’\s, und
Convo {uaiol“f ?V{ €5 el ”"‘é_focj-o vz's‘{\o en ﬁ(x%\”‘vv /ana/a
()an lwlsr by solvad FOI’D)J, ?[,» (’(L) Por s 7LM1L’D/ A

'["CD“JDA e‘ f,-{m(_r nméﬂLoJ-\, 5 ﬁ*mrif /wu'n‘(—f un (J{féf/‘@//v
F;\or{bl ram zl mag'ota 2 Voh'bL/{/ Jg f;‘(‘?)J\?} (J{ J/ic&\a CO!\UDtVCLw’“:,,

¢ oo %f\@[/ € o rdamay grw JF H):J‘AOM[Z) WE-1) 12 (3)

13 ‘Co,fWOlU&woi FVec)( /"UUIVUU‘( ztamlaifi olg#e\;«alg A(T/)‘g {pml?f
Je L) ()L(jmrc,@: 2 \/‘)r;aiD{ﬁ Gltf CF’%JJ,O
Eneste con hitl- CHlE) B uslt) + pSH
‘3 U< V)!v\!—-wL( /’L[‘H: Ms”"}‘
65 {/3(01’ Vidy Aﬁu( (}0)-0 j’w ’{;avpl’b //L(’f) Co Ao -'QH/J"D/[ GJUJ?[C)/
P Fgfhr a)‘t (5) JE. ”035 b iJ L. (() Vf5+5 ey €[ /v\,éﬂl‘pin U
L - o, e‘”)ﬂ;(f)
FOJJ/\O_J gr{[(;%r TQNL,A, lo rﬂ'or"{é’lj J(jv‘{ la mf)dtﬂ( D[
excalon e [o i./\l-uyv( de [J rO‘FJofb ! I'M(?U/Po,
Ff!\)(mv@v{fl (fhwxos aen %nc;ﬁciv»ﬁu C.lt emritair y{ﬁ'«y{’ /{/{yﬁlf/

\O[Jr}‘_ é“% + 3 *—Zexgiﬁxﬁ) Hs ) < [3"25_“//‘4;[}71




